

sal indultak az útnak. És nem hiába! A szegediek, mint ahogy az már tőlük megszokott, színvonalas, érdekes programokkal, vetélkedőkkel, meglepetésekkel és finom ebéddel vártak bennünket. Sokan már régi barátainkkal találkozhattunk újra, és voltak, akik most kötöttek új barátságokat. Fáradtan, de vidáman, élményekkel és nyereményekkel telve értünk haza az esti órákban. Legközelebb mi szeretnénk vendégül látni szegedi barátainkat!

Május 27-én, szombaton, és 28-án, vasárnap nem győztünk válogatni a programok között. Mindkét napra jutott belőlük bőven. Szombaton tartotta a Nagycsaládosok Országos Egyesülete (NOE) rendes évi közgyűlését Budapesten. Ilyenkor ismerik el azokat is, akik a gyermekekért, családokért, egyesületeinkért különösen sokat tettek. Nagy megtiszteltetés ért bennünket, hiszen egyesületünk elnökhelyettesét, Józsa Vilmost sokéves fáradhatatlan és önzetlen munkájáért a NOE Ezüst Bölcsődíjban részesítette. Büszké vagyunk rá, és ezúton szeretnénk mi is megköszönni neki, a hosszú évek alatt végzett munkát, a sok-sok anyagi támogatást, s az egyesületünkért végzett önzetlen segítséget.



Ugyancsak ezen a napon tartotta Szarvas város a már évek óta hagyományosan és magas színvonalon megrendezésre kerülő Gyermeknapját. Ebben az évben – a Művelődési ház bővítése miatt – a Vásártéren, a Profi mögött várták a lelkes gyereksereget. Mi egy játszótérrel járultunk hozzá a program sikeréhez. A gyerekek papír állatkákat – cicát, egeret, sünit – készítették papírból, valamint szintén papírból izgó-mozgó barna mackót. Öröm volt nézni a lelkesen alkotó gyereksereget.



Május 28-án vasárnap is válogathattak a jobbnál jobb programok közül gyermekeink. Bár az időjárás nem kedvezett, nem tudta elrontani gyermekeink örömét. A fürdőben és az Érpárti Szőlőkben örülhettek az apróságok a színes gyermeknapj programoknak. A továbbiakban sem fogunk unatkozni.

Június 3-án Bugacra megyünk, ebben az évben ott rendezik meg a Nagycsaládosok Délalföldi Régiós Gyermeknapját. Június 3-án lesz Kardoson a Szlovák Nap is. Ezen szlovák identitású tagszervezetünk, a Koliska vesz részt. Népi gyermekjátékokkal örvendeztetik meg az odalátogató aprónépet.

Június 11-én, vasárnap a TESCO vár minden érdeklődő, játszani és mókázni vágyó gyermeket egy nyár eleji vidám napra – pót-gyermeknapra. A TESCO körüli területen lesznek érdekes és színes programok, melyen a TESCO mellett egyesületünk, a helyi tűzoltóság és a helyi rendőrség is részt vesz. Lesz itt fánkező ver-

seny, kötélhúzás, aszfaltrajzolás, családi zsákbanfutás, hastánc, pónilovak, gyermek ki mit tud és játszótér, rendőrségi- és tűzoltó bemutató, foci- és csocsóbajnokság, kresz-totó is, hogy csak a leg-érdekesebbeket említsem. A program egész napos lesz, délelőtt 10.00-tól délután 17.00-ig fog tartani. Reméljük, sokan eljöttek.

A nyári szünet első hetére – június 19-június 23. – Koliskás kézműves tábort szervezünk székházunkban, a Jókai u. 48. alatt. Ez idő alatt minden nap 8.00 órától 19.00 óráig biztosítunk a gyerekeknek szándékaink szerint színvonalas programokat. A tábor kerékpártúrával zárjuk majd.

Június 24-én szombaton részt veszünk a Békésszentandrás BIKE-Napon. A gyerekek szórakozásához szeretnénk majd hozzájárulni játszótérrel.

A további programok most állnak szervezés alatt, de az egész nyári szünetre szeretnénk programokat, felügyeletet, internetezési és könyvtárhasználati lehetőséget biztosítani a gyerekeknek.

Reméljük programjainkkal felkeltettük a gyerekek – és a szülők – érdeklődését, és egyre többen keresnek fel bennünket, csatlakoznak hozzánk.

Az érdeklődőknek szeretném elmondani, hogy fogadóóráinkon mindenki számára nyitottak vagyunk.

Fogadóóráink: Délelőtt kedden és pénteken 8.00-12.00 óráig, délután hétfőtől péntekig 15.00-19.00 óráig. Mindenkit szeretettel várunk!

*Gombár Györgyné, Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete*

## Közhasznú jelentés

Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete 2005. évi beszámolója (eFt)

### Mérleg

Összes közhasznú tevékenység bevétele	1924
Közhasznú célú működésre kapott támogatás	1924
Központi költségvetésből	399
Helyi önkormányzattól	245
Egyéb	673
Pályázatokból	250
Közhasznú tevékenységből	74
Tagdíjból	140
Egyéb bevétel	143
Rövid lejáratú kölcsön	135
Közhasznú tevékenység ráfordításai	2663
Ráfordításként érvényesíthető kiadások	2066
Továbbutalt támogatás	2
Ráfordítást jelentő eszközváltozások	597
Tökeváltozás	604

## A helyiek is!

Többször tudósítottunk arról, hogy távoli országokból érkeznek önkéntesek a szarvasi Habitat-építkezésre.

Most először szálltak be a helyiek is a munkákba: a Nagycsaládosok és a Város- és Környezetvédő Egyesület tagjai; betonoztak, gipszkartonoztak. Köszönjük munkájukat.

Rohamosan közeledik az átadási határidő, minden munkásközre szükség van. Tisztelettel várjuk a további önkénteseket.

*A Habitat for Humanity helyi szervezete*

